



Foto-kino sekcija HPD Mosor organizira natječaj za najbolju planinarsku fotografiju 2019 godine

Planinarenje i planina su svakako obogate čovjeka. Postati djelom planine barem na jedan trenutak promijeni svakoga od nas. Stoga su i fotografije snimljene u planini na neki način posebne. Neke fotografije imamo potrebu zadržati za sebe, a neke imamo potrebu podijeliti sa drugima, pokazati im ono što mi vidimo svaki put kada odemo u planinu.



TEHNIČKI UVJETI:

-omjer stranica fotografije isključivo 3:2 ili 2:3 (ukoliko se radi o okomitoj fotografiji)

-isključivo se primaju fotografije u JPG formatu

**-preporučena rezolucija fotografije je 10 megapiksela
(donja granica rezolucije je 8 megapiksela (fotografije niže rezolucije neće biti uzete u obzir)**

5 kategorija fotografija

Blenda 22 (Alpinizam, sportsko penjanje, tehničko penjanje, višedružinci, penjanje u ledu, DWS, boulder...)

Speleologija (Špilje, jame, speleološki logori, speleoronjenje...)

Planina i mi (Planinarenje ljeti/zimi, turno skijanje, tečajevi, planinarski događaji, trail, planinarska svakodnevnica...)

Oku lijepo (Makro, pejzaži, apstraktna planinska fotografija, planinska flora i fauna)

Via Dinarica (Planine Dinarskog gorja)

Natjecatelj **po svakoj kategoriji** može poslati **maksimalno 4 fotografije**

Predaja radova se vrši isključivo na adresi fotonatjecaj.mosor@gmail.com

Natječaj traje od 27.9 do 18.10.2019



Zbog jednostavnosti slanja (primanja i obrade natjecatelja), **molimo sve fotografije slati u JEDNOJ datoteci**

(ZIP, 7Z ,RAR) putem Jumbomaila ili WeTransfer, Firefox-senda

Kod slanja fotografija, molimo da obratite pozornost na sljedeće detalje
Svaka fotografija u svom nazivu sadržava
ime prezime autora - naziv fotografije - naziv kategorije u koju fotografija pripada. (
primjer: ivoivic-zalazaksunca-blenda22.jpg)

Pravila su napisana, kako bi se Vama, kao i nama olakšala obrada podatka.

Stoga još jednom apeliramo da se držite napisanih pravila kako bi svima nama bilo lakše sudjelovati u ovom natječaju.

Pročelnik Foto sekcije HPD-a MOSOR
Predrag Kurtović